

# Меридиан

№ 40 от 30 октября 2024 года.

Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО "ЦДО  
"Меридиан"  
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



В целях поддержки наших военнослужащих, выполняющих гражданский долг в зоне специальной военной операции, по инициативе Общественного молодёжного парламента при Думе г.о. Самара, ребята из объединения "Рукодельница", педагог Курушина Л.В. приняли участие в акции доброты "Чебурашка собирает друзей!"



В этот раз очень продуктивная неделя совместной работы с библиотеками района сложилась у нашего Центра. В каждом поселке прошли продуктивные встречи с читателями и работниками библиотек по самым разным, но очень приятным поводам.



25 октября в рамках сотрудничества с детской библиотекой филиал 24 п. Прибрежный, прошел семейный праздник "Поколение-вместе". В мероприятии участвовали коллективы "Радиоволна" и "Нотки", педагог Половинкина И. Н. и объединение "Сказочные маски", педагог Браславич А. В. Выступления были яркими и запоминающимися.

15 октября педагоги и обучающиеся клуба по месту жительства «Авиатор», совместно с МБУК г. о. Самара «ЦСДБ» детская библиотека филиал 26 приняли участие в XII Международной акции «День Лермонтовской поэзии в библиотеке». Все присутствующие читали вслух произведения Михаила Юрьевича и узнали много интересных фактов из жизни русского поэта.





Для воспитанников клуба по месту жительства "Гелиос" был проведен познавательный час «Почетные граждане города Самары. Н.Д. Кузнецов». Рассказ библиотекаря отразил основные вехи на пути мастера, его профессиональные достижения. Все участники мероприятия внимательно слушали о жизни и деятельности Н.Д. Кузнецова и о его вкладе в отечественное самолетостроение и жизнь поселка.

26 октября 2024г. педагоги и обучающиеся клуба по месту жительства «Авиатор», провели для отдыхающих ГБУ СО «РЦ «Самарский» мастер-класс и познавательно-развлекательную программу, посвященную Международному дню библиотек!



Великолепных результатов на Международном фестивале-конкурсе «Йошкин дом» добились учащиеся клуба по месту жительства «Созвездие». Средняя группа - «Генеральная» Лауреат 3 степени; Смешанная группа «Большая стирка» - Лауреат 3 степени; Симдянова Дарья с номером «Башкорт бизек» - Лауреат 3 степени; средняя группа «На рыбалке»-Лауреат 2 степени; старшая - «Голымба» и «Гуртын эктон» - Лауреаты 1 степени. Малыши - «Удачная находка» - Лауреат 1 степени. Люненко Вика с номером «Веселалык» Лауреат 1 степени и специальный диплом. Ребята, вы наша гордость!



24 октября прогремел замечательный концерт ансамблей и солистов объединения "Планета музыки" руководителем которого является Половинкина И. Н. Душевные песни, стихи, неожиданное исполнение уже знакомых музыкальных произведений!





26 октября в объединении "Апельсин", педагог Окатьева Т.М. прошёл музыкальный праздник «Ты и я - музыкальная семья», где дети с большим энтузиазмом показали свои знания и умения, а также от души повеселились.

### Трудовые будни Центра «Меридиан»

В объединении Судомоделирование, педагог Шагалов В.А., занятия идут полным ходом, растут будущие кораблестроители!



Для детей из объединения "Адаптивное тхэквондо", совместно с родителями прошёл мастер - класс по изготовлению брелока "Машинка". Нам было приятно видеть совместную работу с детьми, сияющие глаза детей и душевную атмосферу. Это мероприятие было приурочено к празднованию Дня отца



Родители и дети из объединения "Основы православной культуры" все делают вместе. 20 октября они посвятили много времени на изготовление кормушек для птиц. Зима близко.





23 октября в объединении «Радиоэлектроника», педагог Дунин Н.А., прошли соревнования по пайке. Мальчишки показали свои умения и навыки.

Праздник белых журавлей прошёл 22 октября в клубе «Бригантина»! Ребята посетили музей ЭТНОкод, где узнали информацию об этом дне, о погибших бойцах, о их подвигах и в память о них изготовили журавликов своими руками!



Продолжается работа музея ЭТНОкод. 30 октября состоялась первая экскурсия для ребят клуба " Бригантина", где с большим удовольствием девочки и мальчики послушали про создание кукол, задали интересующие их вопросы и восхитились ручной работой! Подготовила и провела экскурсию Елистратова А. Ю.



В клубе по месту жительства «Созвездие» в объединениях «Занимательный английский» и «Английский клуб» прошел конкурс стенгазет на тему «Мир моей семьи». Ребята весело провели время, дружно оформляя свои газеты, одновременно подкрепляясь за сладким столом.



Ответственный за выпуск методист Ефименко И.К.

